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3 2 15 5 3 2 15 5 3 2 15 5 3 2 15 5 4 15
2 15

23 5 3 5
F

+ + − − + + + − + −= = = =−
−− −

  

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )( )2 2 2 2 2 2

5 2 5 2 5 2 5 2 2 5 2 5 2 2G= + − − = + + − − +  

( )5 2 10 2 5 2 10 2 5 2 10 2 5 2 10 2 4 10G = + + − − + = + + − + − =  

( )( ) ( ) ( )( ) ( ) ( )
22 2 2 2 2

2 3 2 3 2 3 2 3 1 1H  = − + = − = − = − =
 

 


ب:��( ) ( )2
200520052006 200520052005 200520052007M = − × 

 ���5
�   
� و��ا&0�/)�. أن ا,+�اد ا�()'� &%
$# !"� !  ر
 ا��4
ب 

:12/200520052006x =  
200520052005إذن: 1x= 200520052007و− 1x= + 

)و �89:    )( )2 1 1M x x x= − − +  
2 2 1 1x x= − + =  ( )2 2 1x x= − − M                                                                 

  ���  و أ���:�����16

121A =
    

50B =
     

16

3
C =

    

60

15
D =

   
6 8 32 2 98E = + −     

5و  7 5 2

2 7 2 7
F = +

− +
   ( ) ( )2 2

7 2 7 2G = + − −
     

( )( ) 2

2 7 2 7H  = − +
 

  

( ) ( )2 2

3 11 3 11G = + − −
     ( ) ( )2015 2015

4 3 7 4 3 7M = − × +
  

( ) ( )75 98 5 3 7 2N = − × +
  

( )3
5 2P x= +   

 ( )3

3 1Q = +
      

( ) ( )2
2015200052004 2015200052002 2015200052006G = − ×

   
ا�
�اب:      

    121 11A = 50و      = 2 25 2 25 5 2B = = × = × =  

 
( )2

16 16 4 4 2 4 2 4 2
2 2

3 23 2 2 2 2
C = = = = = = =

×     

    

60 60
4 2

1515
D = = = =

      
6 8 32 2 98 6 4 2 16 2 2 49 2E = + − = × + × − ×

     12 2 4 2 14 2E = + − 

2 2E =
  

  
( )( ) ( )

( ) ( )
5 7 2 7 5 2 2 75 7 5 2

2 7 2 7 2 7 2 7
F

+ + − −
= + =

− + + −   

( ) ( ) ( ) ( )2 2 2 2

5 7 2 5 7 7 5 2 2 5 2 7 35 10 45
9

52 7 2 7
F

+ + − += = = = −
−− −

  

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )( )2 2 2 2 2 2

3 11 3 11 3 2 3 11 11 3 2 3 11 11G= + − − = + + − − + 

( )3 2 33 11 3 2 33 11 3 2 33 11 3 2 33 11 4 33G = + + − − + = + + − + − =  

( ) ( ) ( ) ( )
22 2 2

2 7 2 7 2 7H   = − + = −
    

[ ] ( )2 2
2 7 5 25H = − = − =  

( )( )( ) ( ) ( )( ) ( ) ( )
20152015 2 2 2015 2015

4 3 7 4 3 7 4 3 7 48 49 1 1M = − + = − = − = − =− 

( ) ( ) ( ) ( )75 98 5 3 7 2 25 3 49 2 5 3 7 2N = − × + = × − × × + 

( ) ( ) ( ) ( )2 2

5 3 7 2 5 3 7 2 5 3 7 2N = − × + = −  

75 98 75 98 23N = − = − =−
( ) ( ) ( ) ( ) ( )3 3 2 2 3
5 2 5 3 5 2 3 5 2 2P x x x x= + = + × + × × +

  
3 2125 150 60 8P x x x= + + +

  ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
3 3 2 2 3

3 1 3 3 3 1 3 3 1 1Q = + = + × + × × +
  

3 3 9 3 3 1 6 3 10Q = + + × + = +  

( ) ( )2
2015200052004 2015200052002 2015200052006G= − ×  

 
� و��ا&0�  /)�. أن ا,+�اد ا�()'� &%
$# !"� !  ر
  
���52015200052004x ا��4
ب /12:� =  

2إذن: 2015200052002x− 2و= 2015200052006x+ = 
)و �89:    ) ( )2 2 2G x x x= − − +  

2 2 4 4x x= − + =  ( )2 2 4x x= − − G  
  

�د ا���د ا�4"�"   :�����17�x : اد�  إذا +$�P أن ا,+
 1x 5
  2و   xو  3و   +�
9& ��&�
  &<�ن !  ھQا ا�

1xا�
�اب :  5
  2و   xو  3و   +�
9& ��&�
  &<�ن !  ھQا ا�

   9�I
1

3 2

x x+ =    9�I( )2 1 3x x+ =   

   9�I2 2 3x x+ =    9�I2x− = −    9�I2x =  
  

« c’est en forgeant que l’on 
devient forgeron » dit un proverbe.  

c’est en s’entraînant 

régulièrement aux calculs et 

exercices que l’on devient un 




